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平成 27 年度第 1回恵那市国民健康保険運営協議会 議事録 

 

開催日 平成 27 年 5 月 28 日（木） 

時 間 午後 2時～午後 3時 40 分閉議 

場 所 恵那市役所 西庁舎 3階 防災対策室 

 

出席者 

１号委員 丸山 早苗委員  樋田 八重子委員 阪上 美代子委員 山本 さちよ委員 

２号委員 西脇 巨記委員  林 浩介委員  山田 康志委員 

３号委員 坪井 弥栄子委員 宮地 政臣委員  丸山 増美委員   

４号委員 寺島 和徳委員 

事 務 局 大塩副市長 樋田市民福祉部長 山村医療管理部長 

     三浦市民福祉部次長兼社会福祉課長 中山健康推進課長 藤田保険年金課長  

原田病院管理課長 安藤上矢作病院事務長 伊藤岩村診療所事務長 

吉村山岡診療所事務長 近藤医療施設係長 三宅健康推進課長補佐 

花木健康推進係長 籠橋保険年金課長補佐 谷口保険年金課主査 

欠席者 

２号委員  倉地 正委員  

３号委員  三園 了三委員  

 

藤田課長 

平成 27 年度第 1 回恵那市国民健康保険運営協議会はじめさせていただきます。本日

は、大変皆様お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。私は、本日

進行を勤めさせていただきます保険年金課 藤田と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

委員の皆様には、５月１４日に勉強会に出席いただきましてありがとうございました。 

本日の会議は、「審議会等の会議に関する指針」に基づき、傍聴席が設けてあります

のでよろしくお願いします。また、本日市長は他の公務のため出席できませんので、副

市長が代理出席しております。よろしくお願いします。 

開会のことばを、樋田市民福祉部長から申し上げます。 

 

樋田部長 

 本日はお忙しい中、お集まり頂きありがとうございます。 

それでは、第 1回国民健康保険運営協議会を開会させて頂きます。 

宜しくお願い致します。 

 

藤田課長 

会議にあたり、本日の資料の確認をお願いいたします。あらかじめ送付いたしました、
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第１回国民健康保険運営協議会 会議次第と資料１から資料６をお持ちいただいている

と思います。追加で、机にお配りしました資料７になります。また、参考資料としまし

て、関係法令を抜粋してありますので、ご確認ください、追加をよろしくお願いいたし

ます。 

それでは、協議会に先立ちまして、今回委員の方々、全員が改選されておりますので、

副市長より委嘱書の交付を行います。 

 

 

（副市長より委員へ委嘱書を交付） 

 

藤田課長 

それでは続きまして副市長より挨拶申し上げます。 

 

大塩副市長挨拶 

皆さんこんにちは。本日市長は公務で出張しております。副市長の大塩ですが一言ご

挨拶申し上げます。委員の皆様には 2年間運営協議会につきまして宜しくお願い致しま

す。 

国は、今国会で、平成 30 年度に国保の財政運営の責任主体を都道府県に移管するなど

国保法等改正案を提出し、昨日、参議院で可決成立しています。 

保険料については、国は分担金方式を考えております。分担金方式とは、まだ、詳し

く決まっておりませんが、県内の医療費に対し、各市の医療費実績にあわせ、保険料を

決めていく方式です。そうなると、今までと同じく、各市で保険料率を決定し、賦課徴

収するということになります。 

本日は平成 27 年度の国民健康保険料率について審議していただくため、これから説明

させていただきます。保険料については、平成 25 年度 11.3％ 平成 26 年度 11.2％ 

と２年連続 11％台と高い水準での料率を上げさせていただきました。今年度は、据え置

きできないかと基金の繰り入れを視野に、昨年 11 月予算編成案の審議で試算させていた

だきました。平成 26 年度医療費見込み実績が出ましたので、料率を審議していただきた

く、どうかよろしくお願いします。 

 

藤田課長 

今回、欠席の知らせを、２号委員 倉地正委員 ３号委員 三園了三委員からいただ

いております。２号委員の西脇巨記委員は遅れる連絡を頂いています。 

尚、本日の協議会に１３名中１０名のご出席を頂いておりますので、恵那市国民健康

保険条例施行規則第 3条の規定に基づき、定員の過半数以上の出席に達し、本会は成立

していることを報告させて頂きます。 

それでは、新委員となられまして初めての会議ですので、名簿順に自己紹介をよろし

くお願いします。 

 

〔委員の自己紹介〕 
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藤田課長 

ありがとうございました。事務局の自己紹介を名簿順にお願いいたします。 

 

 

〔事務局自己紹介〕 

 

 

藤田課長 

 それでは、初めに会長の選出をしていただきたいと思います。国民健康保険法施行令

第５条に「公益を代表する委員のうちから全員がこれを選挙する。」と定められておりま

す。また、会長が不在のときは副会長を置くとなっております。どのようにしたらよろ

しいか、おはかりいたします。 

 

委員より 事務局 提案はありませんか。 

 

藤田課長 

只今、委員の中から事務局提案という声がありましたが、他に意見はございませんで

しょうか。 

ご意見がないようでしたら、事務局から提案させていただきたいと思いますが、ご異

議ございませんか。 

 

〔委員より異議なし〕 

 

藤田課長 

それでは事務局案といたしまして、 

会長に３号委員の宮地政臣委員、副会長に三園了三委員にお願いしたいと思います。 

いかがでしょうか。 

 

〔委員より異議なし〕 

 

 

藤田課長 

それでは、ご異議がないようですので会長に 宮地政臣様、副会長に 三園了三様 よ

ろしくお願いいたします。三園委員さんにおかれましては、事前に了解を得ております

ので、委員会で了承されましたことお伝えいたします。 

運営協議会の議長は、会長の方となっておりますのでよろしくお願いします。 

それでは、只今会長に選出されました宮地会長様 ご挨拶をお願いいたします。 
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宮地委員〔会長挨拶〕 

 只今選任頂きまして、皆様のお力添えを頂きながら責をはたしていきたいと思います。 

市町村から県へ移行があるようであり、大変重要な期間でありますが運営協議会の健

全な運営を行っていきたいと思います。皆様にもご理解、ご協力を賜りたいと思います。 

なお、副会長も欠席の連絡を頂いておりますが、宜しくお願い致します。 

 

宮地会長 

それでは只今から議事に入る前に議事録署名者を指名します。恵那市国民健康条例施

行規則第 5 条 2 項の規定に基づき、会長が指名することになっておりますので、よろし

くお願いいたします。 
1 号委員の丸山委員と 2号委員の山田委員にお願いします。 

 今回の議題にあります、今年度の保険料率についての諮問を副市長からお願いします。 

 

 

〔副市長より宮地会長に諮問の提出〕 

 

副市長 

平成 27 年度恵那市国民健康保険の保険料率について、恵那市運営協議会の意見を伺い

ます。宜しくお願い致します。 

 

宮地会長 

それでは、議第 1号「平成 27 年度恵那市国民健康保険料の料率について」を議題とし

ます。事務局の説明をお願いします。 

 

籠橋課長補佐 

（議第 1号 平成 27 年度恵那市国民健康保険料の保険料率について 説明） 

 

宮地会長 

事務局の説明が終わりました。議第１号「平成 27 年度恵那市国民健康保険料の料率に

ついて」の、ご質問はありませんか。 

 

寺島委員 

 収納率の根拠は何かありますか。 

 

籠橋課長補佐 

 昨年平成 26 年度の収納率を基に見込みを作成しています。 

 

 

坪井委員 

平成 27 年度の基金見込み額はどれくらいですか。 
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籠橋課長補佐 

平成 27 年度は平成 26 年度繰越金約 2億 7千万円を基金積み立てとしたいと考えてい

ます。 

 

阪上委員 

 基金の取り扱いついて平成 30 年度の岐阜県に広域化の話がありますが、基金残額はど

うなりますか。 

 

籠橋課長補佐 

 平成 30 年度岐阜広域化の話がありますが、岐阜県としては現時点ではそれぞれの市町

村へ分担金として保険料を割り当てられる予定ですので、基金につきましてもそれぞれ

の市町村での扱いになる予定です。 

 

宮地会長 

 他にご意見は無いようですので、保険料率について提案どおり据え置きで諮問に対し

て答申したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

平成２７年度の保険料率については、諮問の内容を皆様方にご意見をいただき、まと

めさせていただきます。 

 

ここで暫時休憩いたしまして、答申について皆様方にお諮りいたします。 

 

 

（暫時休憩後） 

 

宮地会長 

 先ほど協議いたしました諮問について答申いたします。 

 

宮地会長（答申） 

恵那市長可知義明様、恵那市国民健康保険運営協議会会長 宮地政臣 平成 27 年度恵

那市国民健康保険の保険料率について答申 平成 27 年 5 月 28 日付けで諮問のあった平

成 27 年度恵那市国民健康保険の保険料率について 下記により答申します。一つ、平成

27 年度国民健康保険の保険料率は（1）医療給付費分の保険料率、（2）後期高齢者支援

金分の保険料率、（3）介護納付金分の保険料率、諮問どおり答申しますのでよろしくお

願いします。 

 

大塩副市長 
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 ありがとうございました。 

 

宮地会長 

続きまして、報第１号「平成２６年度恵那市国民健康保険事業特別会計事業状況につ

いて」を議題と致します。事務局の説明をお願いします。 

 

籠橋課長補佐 

（報第 1号 平成２６年度恵那市国民健康保険事業特別会計事業状況について 説明） 

 

宮地会長 

この件についてのご質問ご意見はありませんか。 

 

宮地会長 

意見が無いようですので、報第 1号「平成 26 年度恵那市国民健康保険事業特別会計事

業特別会計状況について」を終わります。 

続きまして、報第 2号「平成２７年度恵那市国保上矢作病院事業状況並びに平成２７

年度予算概要について」を議題と致します。事務局の説明をお願いします。 

 

安藤上矢作病院事務長 

（報第 2号 平成２７年度恵那市国保上矢作病院事業状況並びに平成２７年度予算概要

について 説明） 

 

宮地会長 

この件についてご意見はありませんか。 

 

宮地会長 

意見は無いようですので、報第２号「平成２６年度恵那市国保上矢作病院事業状況並

びに平成２７年度予算概要について」を終わりとします。 

続きまして、報第３号「平成２６年度恵那市国民健康保険診療所事業状況並びに平成

２７年度予算概要について」を議題とします。事務局の説明をお願いします。 

 

原田病院管理課長 

（報第３号 平成２６年度恵那市国民健康保険診療所事業状況並びに平成２７年度予算

概要について 説明） 

 

宮地会長 

この件についてご意見ご質問はありませんか。 

 

宮地会長 

意見は無いようですので、報第３号「平成２６年度恵那市国民健康保険診療所事業状
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況並びに平成２７年度予算概要について」を終わります。 

続きまして、報第４号「恵那市国民健康保険の一部改正について」を議題とします。

事務局の説明をお願いします。 

 

籠橋課長補佐 

（報第 4号 恵那市国民健康保険の一部改正について 説明） 

 

宮地会長 

この件についてご意見ご質問はありませんか。 

 

宮地会長 

意見は無いようですので、報第４号「恵那市国民健康保険の一部改正について」を終

わります。続きまして、その他の「特定健診・特定保健指導の実施状況について」事務

局の説明をお願いします。 

 

籠橋課長補佐 

（特定健康診査について説明） 

 

花木係長 

（特定健康診査について説明） 

 

中山健康推進課長 

（健幸フェスタについて説明） 

 

宮地会長 

これで本協議会に提出されました議題はすべて終わりました。慎重審議ありがとうご

ざいました。医療管理部長から閉会の言葉をお願いします。 

 

山村医療管理部長 

 これにて第 1回恵那市国民健康保険運営協議会を終了します。 

ありがとうございました。 

 




